Jutge.org

The Virtual Learning Environment for Computer Programming

Enganxat als videojocs P22716_ca
Sise Concurs de Programacié de la FME (2009-05-07)

Els videojocs formen una part indispensable del dia a dia d’en Noldo. Tant és aixi, que fins i
tot és capag de postposar la presentacié del seu projecte de fi de carrera per passar una bona
estona jugant. En aquest problema haureu de resoldre el videojoc al qual va estar jugant en
Noldo el dia que hauria d’haver estat defensant el seu projecte.

Cal travessar una graella rectangular des d"una posici6 inicial fins a
una posicié final en el minim temps possible. Cada casella té una
sala o un obstacle. No es pot passar pels obstacles, ni sortir fora de la
graella. Cada sala té una tinica porta de sortida, orientada inicialment
al nord, est, sud o oest. Després de cada unitat de temps, totes les
portes es mouen 90 graus en sentit horari (per exemple, una porta
orientada a l'est, després ho estara al sud, després a I'oest, etcetera).
Quan s’esta en una sala, es pot optar per esperar una unitat de temps,
0 bé desplagar-se a la sala adjacent per la porta de sortida, gastant
també una unitat de temps.

Entrada

L’entrada comenga amb el nombre de casos de prova. Cada cas comenga amb el nombre de
files1 < n < 500 i de columnes 1 < m < 500 del mapa. Les n linies segiients contenen
cadascuna els m caracters d’una fila, amb la convencié segiient:

* ‘| ’: sala inicial, orientada cap al nord.

* ‘F’:sala final.

¢ ‘X’: casella bloquejada per un obstacle.

* ‘N’ sala orientada inicialment cap al nord.
¢ 'E’: sala orientada inicialment cap a l’est.
¢ 'S’: sala orientada inicialment cap al sud.
* ‘W: sala orientada inicialment cap a l'oest.

Cada graella tindra exactament una ‘I “i una ‘F’.

Sortida

Per a cada mapa donat, escriviu el namero de cas, seguit del temps minim necessari per
anar de l'origen al desti. Si no és possible, cal indicar-ho. Seguiu el format de I'exemple.



Exemple d’entrada Exemple de sortida

8 #1:
#2:
4 4 #3:
XXXX #4.
XFSX #5:
Xl NX #6:
XXXX #7: inpossible
#8: 14
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